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MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Manisa İl
Başkanı Nurullah Savaş, beraberindeki İl Yönetim

Kurulu üyeleriyle birlikte Manisa’da bir dizi kurumsal
ziyaret gerçekleştirdi. Heyet, ilk olarak Manisa Valisi
Vahdettin Özkan’ı, ardından İl Jandarma Komutanı
Tuğgeneral İlhan Şen ve İl Emniyet Müdürü Adnan
Karayel’i makamlarında ziyaret etti. Valilik
makamında gerçekleşen görüşmede, kent günde-
mindeki konular ile kamu hizmetlerinin işleyişi ele
alındı. İl Başkanı Savaş, Vali Özkan’a çalışmalarında
başarılar dileyerek, Manisa’da yürütülen hizmetlerin
kent açısından önem taşıdığını ifade etti.

ZİYARETLERDE KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ VURGUSU YAPLDI

TÜRKİYE'NİN önemli sofralık üzüm
üretim merkezlerinden biri olan Man-

isa'nın Sarıgöl ilçesinde erkenci üzüm
çeşitlerinde hasat için geri sayım
başladı. Yaklaşık 10-15 gün sonra ürün-
lerini toplamaya hazırlanan üreticiler,
hasat öncesinde Manisa Tarım ve
Orman Müdürlüğü teknik ekipleri tarafın-
dan ziyaret edildi. Bağlarda incelemel-
erde bulunan teknik personeller,
üzümlerin gelişim sürecini yerinde
değerlendirirken, kaliteli ve verimli bir
hasat dönemi geçirilmesi amacıyla üreti-
cilere önemli tavsiyelerde bulundu.

ÜRETİCİLERE ÖNEMLİ TAVSİYELERDE BULUNULDU

CHP Merkez Yönetim Kurulu tarafından alınan karar
doğrultusunda CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ve il

yönetiminin görevden alınmasının ardından parti içinde
hareketli saatler yaşandı. Kararın kamuoyuna yansımasının
ardından dün CHP Manisa İl Başkanlığı’nda geniş katılımlı bir
basın açıklaması gerçekleştirildi. Parti binasında yapılan açık-
lamaya görevden alınan İl Başkanı İlksen Özalper’in yanı sıra
CHP Milletvekilleri Bekir Başevirgen ve Ahmet Vehbi Bakır-
lıoğlu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban ile
partililer katıldı. Görevden alınan CHP Manisa İl Başkanı İlk-
sen Özalper, “Pabucumun butlancıları, gelsinler de görsünler.
Tükürükten içeri giremezler. Geldikleri gibi giderler. Kimseden
korkmuyorum. Bir verecek canımız var Allah’a, onun dışında
ölene kadar bu mücadeleyi sürdüreceğim” dedi.

CHP MANİSA İL ÖRGÜTÜNDEN BUTLAN YÖNETİMİNE SERT ÇIKIŞ

FERDi ZEYREK DAVASINDA SUiKAST 
Ferdi Zeyrek davasının dördüncü duruşmasının ardından konuşan avukat Necibe Karaoğlanlar, "Herhangi bir suikast ihtimali olduğunu düşünmüyoruz" dedi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek'in 6 Haziran 2025 tarihinde evinin
havuzunun motor bölümünde elektrik akımına
kapılması sonucu yaşamını yitirmesine ilişkin
davada yargılama süreci devam ediyor. 
Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesi'nde görülen
davanın dördüncü duruşmasında, ana dava 
ile inşaata ruhsat veren belediye personelinin
yargılandığı dosya birleştirildi.

KAMUOYUNDA zaman zaman gündeme gelen
suikast iddialarına değinen Zeyrek ailesinin avukatı

Necibe Karaoğlanlar, dosyada bu yönde herhangi bir
hukuki veri bulunmadığını vurgulayarak şunları
söyledi: "Lütfen herkes müsterih olsun. Herhangi bir

suikast ihtimali olduğunu düşünmemekteyiz. Şu an
mahkemeye yansıyan böyle bir hukuki veri de yok.
Bu konuda yargılamanın tüm hassasiyetiyle devam
ettiğini ve herhangi bir eksik kalmadığını hukukçu
olarak ben size ısrarla tekrar ediyorum."

iDDiALARINA NET YANIT!

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde erkenci sofralık üzüm çeşitlerinde 10-15 gün sonra başlayacak hasat için son hazırlıklar yapılıyor

Erkenci üzüm hasadı için geri sayım başladı
Yaklaşık 10-15 gün sonra başlayacak hasat öncesinde Manisa Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri bağlarda incelemelerde bulunarak üreticilere
hasat sürecinde dikkat edilmesi gereken konular hakkında bilgi verdi.

MTV ‘ikinci taksit’
ödemeleri başladı

MİLYONLARCA araç sahibini il-
gilendiren motorlu taşıtlar ver-

gisinin 2026 yılı ikinci taksit
ödemeleri başladı. Ödemelerin
temmuz ayı içinde tamamlanması
gerekiyor. Ödemeler farklı yöntem-
lerle yapılabiliyor. MTV, vergi
daireleri, PTT ve banka şubelerin-
den tahsil edilebiliyor. Ayrıca Dijital
Vergi Dairesi, bankaların internet
siteleri ve mobil uygulamalardan da
ödeme yapmak mümkün. 

MHP’den peş peşe protokol ziyaretleri
Organize suç örgütüne
operasyon: 9 tutuklama   

MANİSA'NIN Saruhanlı ilçesinde suç
işlemek amacıyla örgüt kurma, nite-

likli dolandırıcılık ve yağma suçlarına
karıştığı tespit edi-
len şahıslara yöne-
lik düzenlenen
şafak operasyonun-
da gözaltına alınan
10 şüpheliden 9'u
tutuklandı.  

Muradiye'ye yeni bir
yaşam alanı geliyor   

YUNUSEMRE Belediye Başkanı
Semih Balaban, Muradiye Mahalle-

si'nde yapımı süren yeni yaşam alanın-
da incelemelerde bulundu. Projenin ta
mamlanmasıyla bölge halkı, yeşil alan-
ları, oyun parkları ve sosyal donatıla-
rıyla yeni bir yaşam alanına kavuşa-
cak. Muradiye Mahallesi'nde pazar ye-
rinin yanında yapımı süren yaşam ala-
nında çalışmalar devam ediyor.   

PABUCUMUN BUTLANCILARI
CHP GENEL MERKEZİ’NİN KARARI İLE İL BAŞKANLIĞI GÖREVİNDEN ALINAN İLKSEN ÖZALPER, ATANACAK YENİ YÖNETİME BÖYLE SESLENDİ:

GELDiKLERi GiBi GiDERLER!

Temiz çevre için geri
dönüşüm seferberliği

SALİHLİ’DE tarımsal üretimde
sürdürülebilirliği artırmak ve çevreyi

korumak amacıy-
la hayata geçir-
ilen proje kapsa-
mında tarım ilacı
ambalaj atıkları
için top lama nok-
taları hizmete
açıldı.
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Görevden alınan CHP Manisa İl Başkanı İlksen
Özalper, parti binasında yaptığı konuşmada sert
ifadeler kullandı. Özalper, karar yazısının yer
aldığı kağıdı yırtarak, “Bizi bu binadan 46 yıl önce
askeri bir darbe ile atmışlardı. Ne yaptık? Azmet-
tik, mücadele ettik, binamızı geri aldık. Bu binayı
aldığımız gibi genel merkezimizi de geri alacağız.
Mücadele etmekten asla vazgeçmeyeceğiz” dedi.

5’te
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Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

EN UZAK YOLCULUK: KENDİNE DÖNMEK
Hayat bazen bizi çok uzaklara götürür. Yeni şehir-

lere, yeni insanlara, yeni hedeflere... Ama çoğu
zaman çıkmayı unuttuğumuz bir yolculuk vardır: Ken-
dimize doğru olan.

Bazen özlediğin duyguları başka bir şeye yükler-
sin. Zannedersin ki ona ulaşınca özlemin bitecek,
içindeki eksiklik tamamlanacak. Yeni bir ev, yeni bir iş,
yeni bir ilişki, daha çok para... Bir sonraki hedefe
ulaştığında her şeyin yerli yerine oturacağını düşü-
nürsün.

İnsanın gözü çoğu zaman dışarıdadır. Başkaları-
nın sahip olduklarına, yaşadığı hayata, başarılarına
odaklanırız. İçimizde büyüyen boşluğu dışarıdan ge-
lecek bir şeyle doldurmaya çalışırız. Oysa aradığımız
şey çoğu zaman dışarıda değil, kendimizle kuramadı-
ğımız bağın eksikliğidir.

Geçtiğimiz günlerde çocukları izlerken bunu yeni-
den fark ettim. Ağlayarak bir oyuncak isteyen çocuk,
oyuncağı eline alınca "Tamam, artık mutluyum."
demez. Kısa bir süre sonra gözü başka bir oyuncağa,
başka bir çikolataya kayar. Çünkü istediği nesne,
içinde hissettiği eksikliği gerçekten doldurmaz.

Belki de yetişkinlik, bu döngünün sadece daha
karmaşık hâlidir. Oyuncağın yerini araba, terfi, daha
büyük bir ev ya da daha fazla beğeni alır. İsteklerin
biçimi değişir ama zihnimizin çalışma şekli pek değiş-
mez. Bir hedefe ulaştığımızda kısa süreli bir haz
yaşar, sonra gözümüz yeni bir hedefe çevrilir. Dışarı-
dan gelen hiçbir şey, içerideki boşluğu kalıcı olarak
dolduramaz.

Carl Jung'ın "Dışa bakan rüya görür; içe bakan
uyanır." sözü tam da bu yüzden anlamlıdır. Dışarıdaki
dünyayı değiştirmeye çalışırken, çoğu zaman kendi iç
dünyamızla bağımızı ihmal ederiz. Oysa gerçek dö-
nüşüm, insanın kendine dönmeye cesaret ettiği anda
başlar.

Jung'a göre insanın içinde ihmal edilmiş yönler,
susturulmuş duygular ve unutulmuş bir öz vardır. Biz
onları görmezden geldikçe eksikliğimizi başka insan-
lara, eşyalara ya da başarılara yükleriz. Onlara ulaşır-
sak tamamlanacağımızı zannederiz. Oysa hiçbir
insan, hiçbir eşya ve hiçbir başarı bizi kendimizle ye-
niden tanıştıramaz.

Kendimizle bağ kurmak; bazen birkaç dakika ses-
siz kalabilmek, bazen doğada yürümek, bazen de
kendimize uzun zamandır sormadığımız o soruyu so-
rabilmektir: "Ben gerçekten neyin özlemini çekiyo-
rum?"

Belki de özlediğimiz şey yeni bir hayat değildir.
Belki de özlediğimiz, yıllardır ihmal ettiğimiz kendimiz-
dir.

Hayat bize pek çok yere gitmeyi öğretir. Daha ba-
şarılı olmayı, daha fazlasına sahip olmayı, daha hızlı
ilerlemeyi... Ama en değerli yolculukların bazıları dı-
şarıya değil, içeriye yapılır. Çünkü insan dışarıdaki
dünyayı tanıyarak bilgi kazanır; kendi iç dünyasını ta-
nıyarak bilgelik kazanır. Ve belki de en uzak yolculuk,
insanın yeniden kendine dönebildiği yolculuktur.

YUnUseMRe Belediye
Başkanı Semih Balaban, Mura-
diye Mahallesi'nde yapımı
süren yeni yaşam alanında in-

celemelerde bulundu. Projenin
tamamlanmasıyla bölge halkı,
yeşil alanları, oyun parkları ve
sosyal donatılarıyla yeni bir

yaşam alanına kavuşacak.   
Yunusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban, Muradiye
Mahallesi'nde yapımı devam

eden yaşam alanında incele-
melerde bulunarak çalışmalar
hakkında bilgi aldı. 

Yunusemre Belediyesi ta-
rafından ilçeye yeni sosyal
yaşam alanları kazandırılması
amacıyla hayata geçirilen pro-
jeler kapsamında, Muradiye
Mahallesi'nde pazar yerinin ya-
nında yapımı süren yaşam ala-
nında çalışmalar devam ediyor. 

Başkan Semih Balaban,
beraberindeki ekiplerle birlikte
alanda yürütülen çalışmaları
yerinde inceleyerek peyzaj dü-
zenlemeleri, çevre çalışmaları
ve sosyal donatı alanları hak-
kında değerlendirmelerde bu-
lundu.

Projenin planlanan takvim
doğrultusunda ilerlediğini belir-
ten Balaban, alanın tamamlan-
masıyla birlikte Muradiye

Mahallesi sakinlerinin çocuk
oyun alanları, dinlenme nokta-
ları ve geniş yeşil alanlara sahip
modern bir sosyal yaşam ala-
nına kavuşacağını ifade etti. 

Vatandaşların yaşam kali-

tesini artırmaya yönelik projele-
rin sürdürüleceğini vurgulayan
Başkan Balaban, Yunusem-
re'nin farklı noktalarında sosyal
alan yatırımlarına devam ede-
ceklerini söyledi.  iHa

Muradiye'ye yeni yaşam alanı geliyor   

Manisa Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası
(MESO), Muharrem
ayı kapsamında
her yıl düzenlediği
geleneksel aşure
hayrına bu yıl da
devam ediyor. Dört
farklı noktada ger-
çekleştirilecek progra-
mın ilk durağı, 2 Temmuz
Perşembe günü oda hizmet bi-

nası önü olacak.
MESO tarafından organize

edilen aşure hayrının
ilki, 2 Temmuz 2026

Perşembe günü
saat 12.30'da
oda binası
önünde gerçek-
leştirilecek. Et-

kinlikte yaklaşık
bin kişilik aşure ik-

ramı yapılacak.
Program kapsamında

ikinci aşure hayrı 6 Temmuz

Pazartesi günü saat 12.30'da
Karaköy Kırmızı Köprü önünde,
üçüncüsü 8 Temmuz Çar-
şamba günü aynı saatte TÜİK
ile Tapu Müdürlüğü (Eski Ad-
liye) önünde düzenlenecek.
Son aşure hayrı ise 10 Tem-
muz Cuma günü saat
12.30'da Muradiye Eski Bele-
diye Binası Parkı önünde ger-
çekleştirilecek.

"GeleneKsel 
HaYRıMıZı 

sÜRdÜRÜYORUZ"

Manisa Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Başkanı Bahattin
Akyüz, aşure hayrının odanın
kuruluşundan bu yana gele-
neksel olarak sürdürüldüğünü
belirterek, "Odamızın kurul-
duğu günden bu yana her yıl
farklı noktalarda aşure hayrı
gerçekleştiriyoruz. 

Bu yıl da ilk olarak 2 Tem-
muz'da odamızın önünde
olmak üzere 4 farklı noktada
vatandaşlarımızla aşuremizi
paylaşacağız." dedi.

Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odası (MESO), Muharrem ayı dolayısıyla geleneksel aşure hayrını bu yıl da sürdürüyor... Kentin 4 farklı noktasında gerçekleştirilecek etkinliklerde vatandaşlara aşure ikram edilecek

MESO’dan 4 farklı noktada aşure hayrı

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde sınıf öğretmeni
Tuğba Sürücü, geçtiğimiz
yıl mezun ettiği ve bu sene
6. sınıfa başlayacak olan
öğrencilerini bir araya ge-
tirerek nostalji dolu bir bu-
luşmaya imza attı. Eski
öğrenciler, öğretmenleriyle
hasret giderip çocukluk
yıllarını yeniden yaşadı.   

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesinde görev yapan sınıf
öğretmeni Tuğba Sürücü,
yıllar önce birinci sınıftan
dördüncü sınıfa kadar eği-
tim verdiği öğrencilerini
sürpriz bir buluşmayla bir
araya getirdi. Duygu dolu
anların yaşandığı buluş-
mada eski öğrenciler öğ-

retmenleriyle hasret gi-
derdi. 

Sarıgöl Şehit Esin Akay
İlkokulu’nda görev yaptığı
dönemde öğrencilerini ye-
tiştiren, halen Sarıgöl Öz-

pınar İlkokulu’nda görev
yapan öğretmen Tuğba
Sürücü, yıllar sonra eski
öğrencileriyle yeniden
buluşmanın mutluluğunu
yaşadı. Buluşmada öğ-

renciler hem öğretmenle-
riyle sohbet etti hem de
okul yıllarını yeniden ha-
tırladı. 

Eski sınıf arkadaşla-
rıyla bir araya gelen öğ-

renciler, geçmiş günleri
yad ederek keyifli vakit
geçirdi. 

Eski öğrenci velilerin-
den Hülya Akkaya, "Yıllar
geçti. Öğretmenimizin
bizleri bir araya toplaması
ve okul yıllarımızı yeniden
yaşatması bizleri çok
mutlu etti. Kendisine te-
şekkür ediyor, ellerinden
hürmetle öpüyoruz" dedi. 

Öğretmen Tuğba Sü-
rücü ise öğrencileriyle tek
tek ilgilenerek duyduğu
gururu dile getirdi. Sü-
rücü, eski öğrencileriyle
geçirdiği buluşmanın
kendisi için unutulmaz bir
anı olduğunu ifade etti.
iHa

Eski öğrencilerle nostaljik buluşma

saliHli’de tarımsal
üretimde sürdürülebilirliği
artırmak ve çevreyi koru-
mak amacıyla hayata ge-
çirilen proje kapsamında
tarım ilacı ambalaj atıkları
için toplama noktaları hiz-
mete açıldı.

SALİHLİ Belediyesi ile
Ege İhracatçı Birlikleri iş
birliğinde yürütülen Tarım
İlacı Ambalaj Atıklarının
Geri Dönüşüm Projesi
kapsamında önemli bir
adım daha atıldı. Proje
doğrultusunda belirlenen
mahallelerde tarım ilacı
ambalaj atıklarının güvenli

şekilde toplanmasını sağ-
layacak geri dönüşüm
noktalarının açılışı gerçek-
leştirildi. Çevre bilincini ar-
tırmayı ve sürdürülebilir
tarımsal üretimi destekle-
meyi amaçlayan proje,

yerel yönetim ve sektör
temsilcilerinin katılımıyla
hayata geçirildi.

Proje kapsamında Gö-
keyüp, Poyrazdamları, Ka-
bazlı, Durasıllı ve Adala
mahalleleri ile Köseali

Taral Dolum İstasyonu ya-
nında atık toplama alanları
oluşturuldu. Bu noktalar
sayesinde tarım ilacı am-
balaj atıklarının çevreye
zarar vermeden toplan-
ması ve geri dönüşüm sü-
recine kazandırılması
hedefleniyor.

Atık toplama noktaları-
nın açılışına Salihli Bele-
diye Başkan Yardımcıları
Selim Akbıyıkoğlu ve A.
Yavuz Özdem’in yanı sıra
Ege Tütün İhracatçıları Bir-
liği Başkanı Selim Jim,
ETİB Genel Sekreteri
Cumhur İşbırakmaz ile bir-
lik yönetim kurulu üyeleri
ve Ege İhracatçı Birlikleri

temsilcileri katıldı.
iHRaCaTÇı 

BiRliKleRinden 
PROJeYe desTeK

Projede farklı mahalle-
lerdeki geri dönüşüm
noktaları, Ege Kuru
Meyve ve Mamulleri İhra-
catçıları Birliği, Ege Zeytin
ve Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği ve Ege Tütün İhra-
catçıları Birliği tarafından
desteklendi. Bu iş birli-
ğiyle tarımsal üretimde
çevresel sürdürülebilirliğin
güçlendirilmesi amaç-
landı. Açılışın ardından
Salihli Belediyesi hizmet
binasında iş birliği proto-
kolü imzalandı. 

Temiz çevre için geri dönüşüm seferberliği

Manisa’nın Salihli ilçesinde
4 katlı bir apartmanın en üst ka-
tında çıkan yangın, itfaiye ekiple-
rinin zamanında müdahalesiyle
söndürüldü. Yangında can kaybı
yaşanmazken, evde bulunan bir
kedi yaralandı. 

Yangın, Kocaçeşme Mahal-
lesi Dibek Caddesi'nde bulunan
4 katlı bir binanın en üst katın-
daki Alim Sarıkaya’ya ait dairede
meydana geldi. Edinilen bilgilere
göre, henüz belirlenemeyen bir
nedenle çıkan yangını fark eden
çevre sakinleri, durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirdi. 

İhbar üzerine olay yerine

Manisa Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Dairesi Başkanlığı'na bağlı
Salihli İtfaiye Amirliği ekipleri ile
polis ekipleri sevk edildi. Kısa
sürede olay yerine ulaşan itfaiye
ekipleri, yangına müdahale ede-
rek alevleri kontrol altına aldı ve
söndürdü. 

Yangında can kaybı ya da
yaralanma yaşanmazken dai-
rede bulunan bir kedi yaralandı.
Yangın nedeniyle evde maddi
hasar meydana geldi. 

Yangının çıkış nedeninin be-
lirlenmesi için polis ve itfaiye
ekipleri tarafından inceleme baş-
latıldı.  iHa

Manisa’da korkutan yangın: Ev kullanılamaz hale geldi   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 239 09 30

HİLAL ECZANESİ
0236 237 10 08

GÜZELYURT ECZANESİ

SAYGI ECZANESİ
0236 503 18 79

0236 409 04 59

NÖBETÇİ 
ECZANELER
ŞEYDA ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY

2 Temmuz 2026 Perşembe

1962 - Walmart perakende zincirinin ilk mağazası, Arkansas Eyaleti'nin Rogers
şehrinde açıldı.
1964 - ABD Başkanı Lyndon B. Johnson, kamu alanlarında ırk ayrımcılığını yasak-
layan "Yurttaşlık Hakları Yasası"nı imzaladı.
1972 - Bülent Ecevit, CHP Genel Başkanı seçildi.
1976 - 1954 yılından beri ayrı olan Kuzey ve Güney Vietnam birleşerek Vietnam
Sosyalist Cumhuriyeti'ni kurdu
1985 - Andrey Gromiko, Yüksek Sovyet Prezidyumu Başkanı olarak atandı.
1986 - Meksika'da oynanan Dünya Futbol Şampiyonası'nda, Arjantin şampiyon oldu.
1990 - Hac izdihamı: Mina'da şeytan taşlamaya giden hacı adayları tünelde sıkıştı;
1426 kişi öldü.

ŞEhzaDElEr Belediyesi,
kamuya ait alanların düzenli ve
güvenli kullanımını sağlamak

amacıyla Selimşahlar Mahallesi
TOKİ Konutları bölgesinde
kaçak yapılara yönelik yıkım ve

temizlik çalışması gerçekleş-
tirdi.   

Şehzadeler Belediyesi Za-

bıta Müdürlüğü koordinasyo-
nunda, Fen İşleri Müdürlüğü ve
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekip-
lerinin iş birliğiyle yürütülen ça-
lışmalara, İlçe Jandarma
Komutanlığı ekipleri de güven-
lik desteği sağladı. 

Yapılan denetimlerin ardın-
dan mahalle meydanına, bina
çevrelerine ve yol kenarlarına
izinsiz olarak inşa edilen ku-
lübe, kümes, hurdalık ve ben-
zeri kaçak yapılar ekipler
tarafından yıkıldı. Yıkım işlemle-
rinin tamamlanmasının ardın-
dan bölgede oluşan moloz ve
atıklar, Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ekiplerince kaldırılarak
alanlar temizlendi. 

Gerçekleştirilen çalışma-
larla ortak kullanım alanlarının
işgal edilmesinin önüne geçilir-
ken, mahallede daha düzenli,

güvenli ve sağlıklı bir çevre
oluşturulması hedeflendi. 

Şehzadeler Belediyesi yet-
kilileri, kamuya ait alanların
amacı dışında kullanılmasına
ve izinsiz yapılaşmaya karşı de-
netimlerin ilçe genelinde karar-

lılıkla sürdürüleceğini belirtti. 
Belediye ekiplerinin, vatan-

daşların ortak yaşam alanlarını
korumaya yönelik çalışmalarına
ilgili kurumlarla iş birliği içeri-
sinde devam edeceği ifade
edildi.  iha

Selimşahlar’da kaçak yapılar yıkıldı 

Manisa'nın Saruhanlı il-
çesinde suç işlemek amacıyla
örgüt kurma, nitelikli dolandırı-
cılık ve yağma suçlarına karış-
tığı tespit edilen şahıslara
yönelik düzenlenen şafak ope-
rasyonunda gözaltına alınan
10 şüpheliden 9'u tutuklandı.   

Manisa Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde Ma-
nisa İl Emniyet Müdürlüğüne
bağlı birimler tarafından Saru-
hanlı ilçesinde "suç işlemek
amacıyla örgüt kurma, nitelikli

dolandırıcılık ve yağma" suç-
larını işledikleri belirlenen suç
örgütüne yönelik 26 Haziran
günü saat 06.00 sıralarında
operasyon düzenlendi. 10
farklı adrese eş zamanlı yapı-
lan baskında 28 adet web
tapu çıktısı, 12 adet koçan, 7
adet senet, 1 adet tapu foto-
kopisi, 7 adet cep telefonu, 1
adet av tüfeği ve bu tüfeğe ait
14 adet fişek ele geçirildi.
Operasyonda gözaltına alınan
10 şüpheli, emniyetteki sorgu-

larının ardından adliyeye sevk
edildi. Hakim karşısına çıkartı-
lan şüphelilerden 1'i adli kont-

rol şartıyla serbest bırakılırken,
9 şüpheli tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. iha

Organize suç örgütüne operasyon: 9 tutuklama   

saruhanlı Belediyesi, Çamlıyurt Mahallesi ova yolla-
rında ulaşımı daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla
bıçak atma çalışmalarına başladığını duyurdu.

Saruhanlı Belediyesi, ilçeye bağlı Çamlıyurt Mahallesi’nde
ulaşım altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmalarını sürdürü-
yor.

Belediye ekipleri, özellikle tarım arazilerine ve kırsal alanlara
ulaşımda kullanılan ova yollarında sahaya inerek çalışma baş-
lattı. Yapılan bıçak atma işlemleriyle yolların daha dayanıklı
hale getirilmesi, yağışlı havalarda oluşabilecek bozulmaların
önüne geçilmesi ve vatandaşların ulaşımının kolaylaştırılması
amaçlanıyor.

Ekiplerin çalışmaları planlı bir şekilde devam ederken, ma-
halle sakinlerinin günlük yaşamda karşılaştığı ulaşım sorunları-
nın da en aza indirilmesi hedefleniyor. Belediye yetkilileri,
çalışmaların ihtiyaç duyulan diğer bölgelerde de sürdürülece-
ğini belirtiyor.

Çamlıyurt Mahallesi’nde başlatılan bıçak atma çalışmala-
rıyla birlikte ova yollarının daha güvenli ve kullanışlı hale getiril-
mesi amaçlanıyor. Saruhanlı Belediyesi’nin sahadaki
çalışmalarının önümüzdeki günlerde farklı noktalarda da
devam etmesi bekleniyor.

Çamlıyurt’ta bıçak atma 
çalışmaları başladı

saruhanlı Belediyesi, il-
çenin farklı mahallelerinde yü-
rüttüğü taş kaplama
çalışmalarıyla ulaşım altyapısını
güçlendirmeye devam ediyor...
Ekipler, planlı program kapsa-
mında yolları daha güvenli ve
konforlu hale getiriyor.

Saruhanlı Belediyesi, ilçe
genelinde başlattığı yol düzen-
leme ve taş kaplama çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor.
Vatandaşların daha güvenli,

düzenli ve konforlu ulaşım sağ-
laması hedefiyle yürütülen ça-
lışmalar, birçok mahallede eş
zamanlı olarak devam ediyor.

Belediye ekipleri, ihtiyaç
tespit edilen bölgelerde planlı
bir çalışma programı uyguluyor.
Özellikle bozuk ve kullanım
ömrünü tamamlayan yollar, taş
kaplama uygulamalarıyla yeni-
den düzenlenerek vatandaşla-
rın hizmetine sunuluyor.

Çalışmalar kapsamında sa-
dece merkez mahalleler değil,
kırsal bölgeler de öne alınarak

ilçenin her noktasına eşit hiz-
met götürülmesi amaçlanıyor.
Ekiplerin sahadaki çalışmaları
belirlenen plan doğrultusunda
hız kesmeden sürüyor.

“hEDEF: hEr 
MahallEDE Daha 

KOnFOrlu ulaŞıM”
Belediye yetkilileri, ilçenin

tüm mahallelerinde yaşam kali-
tesini artırmak için yol çalışma-
larının süreceğini belirtiyor.
Altyapı ve üstyapı hizmetlerinin
eş zamanlı yürütüldüğü ifade
edilirken, vatandaşların günlük
yaşamını kolaylaştıracak proje-
lere öncelik verildiği vurgulanı-
yor.

Taş kaplama çalışmaları aralıksız 
devam ediyor!

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde tır ile otomobilin çarpış-
ması sonucu 2 kişi yaralandı.

Ömer Çakmak idaresindeki 42 HC 481 plakalı tır, Eski Ma-
nisa Yolu Semizler Blok Kavşağı'nda Şahin Mısır yönetimin-
deki 45 BBK 020 plakalı otomobille çarpıştı.

İhbar üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye ve polis ekibi sevk
edildi. Kazada, otomobilde bulunan ve isimleri henüz öğrenile-
meyen 2 kişi yaralandı. Yaralılar, sağlık ekiplerince hastaneye
kaldırıldı. Kaza anı çevredeki bir işyerine ait güvenlik kamera-
sınca kaydedildi. aa

2 kişinin yaralandığı kaza
güvenlik kamerasında

Manisa'nın Yunusemre il-
çesinde 17 yaşındaki gencin
hayatını kaybettiği bıçaklı kav-
gaya ilişkin gözaltına alınan 3
şüpheli tutuklandı.

Polis ekipleri Atatürk Mahal-
lesi'nde dün Onur Yılmaz'ı (17)
öldürdüğü gerekçesiyle yakala-
nan C.T'nin (14) babası M.T. (43)
ile ağabeyi A.T'yi (18) de gözal-
tına aldı. Emniyetteki işlemleri-
nin ardından adliyeye sevk
edilen zanlılar, çıkarıldıkları ha-
kimlikçe tutuklandı. Atatürk Ma-
hallesi'nde C.T. ile Onur Yılmaz
arasında henüz belirlenemeyen
nedenle tartışma çıkmış, kav-
gaya dönüşen olayda C.T, bı-

çakla Yılmaz'ı yaralamıştı. Has-
taneye kaldırılan Yılmaz, müda-

haleye rağmen kurtarılamamış,
olay yerinden kaçan şüpheli,

polis ekiplerince gözaltına alın-
mıştı. aa

Manisa'da gencin öldüğü bıçaklı kavgaya
ilişkin 3 zanlı tutuklandı
Manisa'da gencin öldüğü bıçaklı kavgaya
ilişkin 3 zanlı tutuklandı

Cansu MERİÇ
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Bugün arama motorlarına Deniz Göktaş
yazdığınızda karşınıza "komedyen, stand-up
sanatçısı, mizah yazarı" gibi sıfatlar çıkıyor.
Modern zamanın eğlence anlayışı bu dijital eti-
ketlerde saklı belki de. Ama bu isimler ve sıfat-
lar beni çok gerilere; Levent Kırca’nın, Zeki
Alasya ve Metin Akpınar’ın… o toplumsal hafı-
zamıza kazınan tiyatro gösterilerine Kemal Su-
nal’ın filmlerine götürüyor.

Hafızamda birer birer canlanıyor her şey:
Ekmek Teknesi’nde Heredot Cevdet’in “Efen-
dime söyleyeyim…” diyerek başladığı o eşsiz
hikayeler… Hikayenin en heyecanlı yerinde
yanındakinin “Allah!” diye aşka gelmesi ve
Cevdet’in onu alnından öpüşü… Kahvedeki o
mizah ustası olan müşterilerin karşılıklı diya-
logları… Mahallenin direği, gençlerin pusulası
Nusret Baba’nın o otoriter ama sarıp sarmala-
yan, sözü dinlenir babacan tavırları…

Sonra Bizimkiler geliyor aklıma. Şükrü Bey
ile Kapıcı Cafer’in bitmek bilmeyen o tatlı sert
geçimsizlikleri, Katil’in o külhanvari ama
özünde koca yürekli halleri… Her biri sadece

birer dizi oyuncusu değil; sanki mahallemizin,
sokağımızın birer parçası, komşumuz gibiydi-
ler. O zamanlar televizyon kanalları kısıtlıydı
belki ama tüm halk, tüm mahalle ekran başına
kilitlenirdik. Ertesi gün sokakta, işte, alışverişte
o diyalogları birimiz başlatır, karşımızdaki ta-
mamlardı. Akılda kalan sahneler tekrarlandıkça
yeniden kahkahalara gark olurduk.

O günlerde esnaf dediğin akrabadan
öteydi. Çarşı pazar esnafı, Mehmet Amca’nın
mahalle fırını, bakkal amca, ayakkabılara
pençe yapan kundura tamircisi, Bisikletçi Sa-
dullah… Hepsi ailemizin birer ferdi gibiydi. Ca-
minin imamına sadece dini konuları danışmaz,
insanlık haliyle bir komşumuza ters yaptıysak
vicdan azabıyla kapısını çalar, “Günaha girdim
mi acaba?” diye af dilerdik. Babam anlatırdı;
bazı sabahlar namaz vaktinde uyuya kalan
imamı, cami avlusundaki evinden birkaç cema-
atla birlikte uyandırırlarmış. Yaşlı müezzinimiz
Arif Hoca, akşam ezanını okumakta gecikince
minareye nefes nefese çıkar, aceleyle şere-
fede göründüğü gibi "Allahu ekber Allahu ekber
Lailahe illallah" diyerek kaybolurdu.

Bisiklet kiralar binerdik, ayakkabılarımıza
pençe yaptırır öyle giyerdik. Komşudan ödünç
kahve, şeker, tuz, fırın kapandıysa ekmek is-
terdik. Ertesi gün götürürken aldığımızdan faz-
lasıyla iade ederdik. Öyle içli dışlı, öyle bir
hayattı ki… "Kaç göç" zamanı ev kıyafetiyle
sokağa çıkmak uygun düşmez, kolaylık olsun
diye bitişik komşu duvarından birbirimize kapı
açardık.

Yokluk zamanıydı belki ama herkeste aynı

hayat, aynı terazi olunca herkes mutluydu. Dü-
ğünler salonlarda değil, sokak aralarında yapı-
lır; sandalyesini kapan düğüne koşardı.
Ekseriyetle Roman kardeşlerimizin davul zurna
eşliğiyle başlardı eğlence. Mahallenin namu-
sundan sorumlu kabadayıları, gençlere kötü
örnek olmamak için gizlice kafayı dumanlar,
sonra meydana çıkıp diz vura vura Harmandalı
oynarlardı. Zurnanın ucuna bükülerek sıkıştırı-
lan beş liralara, kağıt iki buçuk liralık bahşişlere
sevinen davulcu bızbızı davula öyle bir vururdu
ki, tokmağa sıra bile gelmezdi.

Mahallenin kavgası da sevinci de üzüntüsü
de ortaktı. Cenazelerimizi kabre kadar omuz-
larda taşır, yoldan geçen yabancılar dahi se-
vaptır diye cenazeyi omuzlayıp üç beş adım
eşlik ederdi. Varlığı olanla olmayanın arasında
uçurumlar yoktu; yokluğa alışıktık ama geçimi-
miz de gönlümüz de yerindeydi. "Bir lokma, bir
hırka" felsefesiyle hep birlikte geçinip giderdik.
Zengin olan giyimiyle, kuşamıyla gösterişten
kaçınır, olmayandan farklı yaşamazdı. Bu yüz-
den kimse kimseye gıpta etmez, kimse kimseyi
kıskanmazdı. Özenmek de özentili olmak da
ayıp sayılırdı. Hastalıkta ve ölümde hüzün,
tıpkı neşe gibi kolektif bir terapiye dönüşür,
paylaşıldıkça hafiflerdi.

O günlerin mizahında bile incitmeyen, dü-
şündürürken sarıp sarmalayan zarif bir hiciv
vardı. Kahkahalarımız, zaten alçak olan komşu
duvarlarının üstünden yükselir; sokaklardan,
avlulardan geçip evden eve taşınır, yankıla-
nırdı. Geleceğe dair sarsılmaz bir umudumuz
vardı. İnsanın değeri, komşuluğun kıymeti, yar-

dımlaşmanın anlamı büyüktü.
Bir şarkı mırıldanıldığında hep bir ağızdan

eşlik edilirdi:
"Saçlarıma ak düştü sana ad bulamadım,

gönüle uçmak düştü bir kanat bulamadım..."
Babamın şarkısıydı bu. Bağbozumu za-

manı sergide üzüm çuvalları doldurulup sabah
Tariş’e gönderilecek olduğunda keyiflenen
babam akşam mehtaba karşı söylerdi. Şarkı
söylemek ve dinlemek, ruhları birbiriyle bütün-
leştiren görünmez, sihirli bir köprüydü ara-
mızda.

Tüm bunlar, gelip geçen belli bir döneme ait
geçici alışkanlıklar ya da basit sosyal detaylar
değildi. Bu bizim Milli Kültürümüzdü. Atadan
dededen gelen, asırların imbiğinden süzülmüş
toplu yaşam ahlakımızdı.

Şimdi geriye dönüp baktığımda içimi sızla-
tan o malum soru takılıyor aklıma: 

“Biz ne ara bu hale geldik?”
İyi günde kötü günde, kederde, tasada ve

kıvançta birdik. Gülüşümüz de birdi, gözyaşı-
mız da. Acıyı da tatlıyı da tek bir kaseden içer,
aynı dertle dertlenir, aynı sevinçle ferahlardık.
Bugün modernleşirken eksildiğimiz, zenginle-
şirken fakirleştiğimiz bu yapay dünyada, en
çok o ortak kaseden içtiğimiz samimiyeti ve bir-
birimizin gözündeki o sarsılmaz güveni özlüyo-
rum. 

Kaybettiğimiz şey sadece, deyim yerin-
deyse; kerpiç duvarlar ardındaki yaşamlar
veya eski diziler değil. 

Kaybettiğimiz bizim Milletimizin harcı olan o
büyük, o muazzam ‘MİLLİ ŞUURUMUZ.’

YİTİK BİR KÜLTÜRÜN ARDINDAN

AZMİ AÇIKDİL

MANİSA Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek'in
elektrik akımına kapılarak haya-
tını kaybetmesine ilişkin dava-
nın dördüncü duruşmasında,
ana dava ile birleştirilen dosya
kapsamında belediye personel-
lerinin ifadeleri alındı. Duruşma
sonrası açıklama yapan Zeyrek
ailesinin avukatı Necibe Kara-
oğlanlar, kamuoyunda gün-
deme gelen suikast iddialarına
ilişkin dosyada bu yönde her-
hangi bir hukuki veri bulunma-
dığını söyledi.

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek'in 6
Haziran 2025 tarihinde evinin
havuzunun motor bölümünde
elektrik akımına kapılması so-
nucu yaşamını yitirmesine iliş-

kin davada yargılama süreci
devam ediyor. Manisa 5. Ağır
Ceza Mahkemesi'nde görülen
davanın dördüncü duruşma-
sında, ana dava ile inşaata ruh-
sat veren belediye personelinin
yargılandığı dosya birleştirildi.
Birleştirilen dosya kapsamında
tutuksuz yargılanan sanık sayısı
16'ya yükselirken, duruşmada
belediye personelinin savun-
maları alındı. Duruşma sonra-
sında Ferdi Zeyrek'in eşi
Nurcan Zeyrek ile aile avukatı
Necibe Karaoğlanlar adliye
önünde açıklamalarda bu-
lundu. Mahkeme heyeti, dava-
nın 9 Ekim 2026 tarihine
ertelenmesine karar verdi.

BELEDİYE PERSONELİ 
MAHKEMEDE SAVUNMA 

YAPTI
Duruşmada, Yunusemre

Belediyesinde görev yapan be-
lediye personeli Murat Dön-
mez, Hüseyin E, Hakan A,
Ömer T, Asım Ö. ve Eyüp K'in
yazılı ifadeleri mahkeme heyeti
tarafından değerlendirildi. 

Yunusemre Belediyesi in-
şaat teknikeri Murat D, yapı de-
netim firmasıyla birlikte inşaat
sürecinde denetim yaptıklarını
belirterek, denetimler sırasında
havuzun bulunmadığını ifade
etti. D. savunmasında şu ifade-
lere yer verdi: "Denetim yaptığı-
mız sırada yüzme havuzu
yoktu. Yeşil alan olarak gözü-
küyordu. Sadece bir süs ha-
vuzu vardı. Ancak süs havuzu
ayrıca ruhsata tabi olmadığı
için peyzaj olarak onay verdik."

Olayda herhangi bir ihmali-
nin bulunmadığını savunan D,
beraatini talep etti. Diğer sanık-
lar da üzerlerine atılı suçlama-
ları kabul etmeyerek,
görevlerinin yalnızca belge dü-
zenlemek ve belgelerin usule
uygunluğunu kontrol etmek ol-
duğunu ifade etti. Sanıklar,
olayda kusur ve ihmallerinin
bulunmadığını belirterek beraat
talebinde bulundu.

NURCAN ZEYREK: 
"ADALET YERİNİ 

BULACAK"
Duruşmanın ardından adliye

önünde açıklamalarda bulunan
Ferdi Zeyrek'in eşi Nurcan Zey-
rek, davanın sonuna kadar ta-

kipçisi olacaklarını belirterek şu
ifadeleri kullandı: "Dosyaya su-
nulmasıyla birlikte durum daha
da netleşecek. Sürecin takibin-
deyiz. Bir sonraki mahkememiz
9 Ekim tarihine ertelendi. Ba-
şından beri mücadelemize
devam ediyoruz ve edeceğiz.
Bu konuda kimsenin şüphesi
olmasın. Ailece işin peşindeyiz.
Herkese çok teşekkür ediyo-
rum. Adalet yerini bulacak.
Bunun için de ne yapılması ge-
rekiyorsa yapılıyor, yapıyoruz.
Kimsenin bir şüphesi olmasın.
Bu süreçte de bize bununla il-
gili çok sorular geliyor. Buradan
herkese söylüyorum. Yapılması
gereken neyse onu yapıyoruz."

AVUKAT 
KARAOĞLANLAR: 
"HUKUKİ OLARAK 

SÜREÇ GAYET NORMAL 
SEYREDİYOR"

Zeyrek ailesinin avukatı Ne-
cibe Karaoğlanlar ise bilirkişi
raporunun henüz dosyaya
ulaşmadığını belirterek yargı-
lama sürecinin olağan şekilde
ilerlediğini söyledi. Karaoğlan-
lar, "Hukuki olarak değerlendir-
memiz gerekirse Ferdi Zeyrek
davasının bugün 4. celsesine
katıldık. Bilirkişi raporu henüz
dosyaya teslim edilmedi. Bu
celsede soruşturma kendisi
aleyhlerinde soruşturma izni
verilen 6 kamu görevlisinin ifa-
deleri alındı ve dosya kapsa-

mında değerlendirilecek. Hu-
kuki olarak süreç gayet normal
seyrediyor. Çünkü değişken
bazı hususlar var. Tüm hassasi-
yetiyle mahkeme tarafından in-
celenmeye gayret ediliyor. Biz
de Nurcan Hanım'la beraber
süreci hassasiyetle ve merakla
takip ediyoruz. Hukuki olarak
herhangi bir sıkıntı olduğunu
düşünmüyorum bu aşamaya
kadar. Adalet yerini bulacak."
dedi.

"HERHANGİ BİR SUİKAST 
İHTİMALİ OLDUĞUNU 

DÜŞÜNMÜYORUZ"
Kamuoyunda zaman zaman

gündeme gelen suikast iddiala-
rına da değinen Karaoğlanlar,
dosyada bu yönde herhangi bir
hukuki veri bulunmadığını vur-
gulayarak şunları söyledi:
"Şimdi bu konuda Merhum
Ferdi Zeyrek'in ölümü akabinde
ben yazılı bir açıklamada bu-
lunmuştum. Tabii sosyal medya
mecralarında bu konu olabildi-
ğince yüksek hadle çekiştirili-

yor. İnsanların kafası karışıyor.
Ben şahsi olarak da bu konuda
çok soru alıyorum ve herkese
bu konuyu izah etmekle yü-
kümlü hissediyorum kendimi.
Şu anki dosya kapsamındaki
verilerden ve kendi içinde bu-
lunduğumuz fiziki ortamdan
anlayabiliyoruz. Ben de orada
her ne kadar avukatı olsam da
arkadaş olarak yaşıyorum. Çok
başka bir hukukumuz olduğu
için olayların çok da içindeyim.
O yüzden lütfen herkes müste-
rih olsun. Herhangi bir suikast
ihtimali olduğunu düşünme-
mekteyiz. Şu an mahkemeye
yansıyan böyle bir hukuki veri
de yok. Bu konuda yargılama-
nın tüm hassasiyetiyle devam
ettiğini ve herhangi bir eksik
kalmadığını hukukçu olarak
ben size ısrarla tekrar ediyo-
rum." Mahkeme heyeti, eksik-
lerin tamamlanması amacıyla
davanın bir sonraki duruşması-
nın 9 Ekim 2026 tarihinde gö-
rülmesine karar verdi.

Ferdi Zeyrek davasının dördüncü duruşmasının ardından açıklama yapan avukat Necibe Karaoğlanlar, "Herhangi bir suikast ihtimali olduğunu düşünmüyoruz." dedi

Ferdi Zeyrek davasında 
suikast iddialarına net yanıt!

MANİSA'DA görev yapan
okul müdür yardımcısı ve 20 yıl-
lık öğretmen, geçirdiği kalp krizi
sonucu 50 yaşında hayatını kay-
betti. Eğitim camiasını yasa
boğan eğitimci, düzenlenen ce-
naze töreniyle son yolculuğuna
uğurlandı. Manisa’nın Alaşehir
ilçesinde görev yapan Şehit
Evren Kara Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi Müdür Yardım-
cısı Mehmet Barış Solak (50),
geçirdiği kalp krizi sonucu haya-
tını kaybetti. Eğitim camiasını
derin üzüntüye boğan Solak,
gözyaşları arasında toprağa ve-
rildi.  Olay, gece saatlerinde Ala-
şehir ilçesinde meydana geldi.
Alaşehir Şehit Evren Kara Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi
Müdür Yardımcısı olan, 20 yıllık
öğretmen ve iki çocuk babası
Mehmet Barış Solak, evinde
aniden fenalaştı. Hemşire ol-
duğu öğrenilen eşi tarafından ilk
müdahalesi yapılan Solak için
112 Acil Sağlık ekiplerine haber
verildi. Sağlık ekiplerinin olay
yerindeki ilk müdahalesinin ar-
dından Alaşehir Devlet Hasta-

nesi'ne kaldırılan Solak, doktor-
ların tüm çabalarına rağmen
kurtarılamadı. 

Mehmet Barış Solak için
öğle namazının ardından Alaşe-
hir Hacıbey Camii'nde cenaze
namazı kılındı. Solak'ın naaşı,
dualar eşliğinde Alaşehir Yeni
Mezarlığı'nda toprağa verildi.
Törende Solak'ın ailesi ve yakın-
ları büyük üzüntü yaşarken,
meslektaşları da acılarını pay-
laştı. Görev yaptığı Alaşehir
Şehit Evren Kara Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi tarafından
yapılan açıklamada ise, "Müdür
Yardımcımız Mehmet Barış
Solak, rahatsızlanarak kaldırıl-
dığı Alaşehir Devlet Hastanesi
Acil Servisi'nde yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen kurtarılama-
yarak vefat etmiştir. Değerli
meslektaşımıza Allah'tan rah-
met, ailesine, yakınlarına ve eği-
tim camiamıza başsağlığı
diliyoruz" ifadelerine yer verildi.
Cenaze töreninde kılınan ce-
naze namazı ve defin sırasında

duygu dolu anlar yaşandı. Öğ-
retmenler, öğrenciler ve vatan-
daşlar, sevilen eğitimciyi son
yolculuğunda yalnız bırakmadı.
Cenaze törenine Alaşehir Kay-
makamı Alper Faruk Güngör,
Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Fikri Çetinkaya,
kamu kurumlarının temsilcileri,
okul müdürleri, öğretmenler, öğ-
renciler, sağlık çalışanları, ailesi,
yakınları ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.  İHA

Kalbine yenilen eğitimci son yolculuğuna uğurlandı   
TÜRKİYE İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) 3 Temmuz Cuma

günü açıklayacağı haziran ayı enflasyon rakamları, memur ve
emekli maaşlarındaki yılın ikinci yarısına ait artış oranlarını
nihai hale getirecek. Yılın ilk 5 ayında oluşan enflasyon verileri,
yapılacak artışın büyük bir kısmının çerçevesini çizmiş du-
rumda. Yılın ilk 5 ayındaki Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) artışı
yüzde 16,61 olarak gerçekleşti. Mevcut tabloya göre, SSK ve
Bağ-Kur emeklilerinin temmuz ayı için alacağı zam oranının bu
seviyede olması şimdiden kesinleşti. Kesin rakam, haziran ayı
enflasyonunun eklenmesiyle temmuz ayı başında belli olacak.

MEMUR VE MEMUR EMEKLİSİNE ENFLASYON FARKI
Memur ve memur emeklilerinin maaş artışları, toplu söz-

leşme hükümleri ve enflasyon farkı üzerinden belirleniyor. Me-
murlar, yılın ikinci yarısı için toplu sözleşmeden kaynaklanan
yüzde 7'lik bir zam alacaklar. Buna ek olarak, ilk 6 aydaki en-
flasyonun belirlenen oranı aşması durumunda oluşan fark da
maaşlara yansıtılacak. 5 aylık verilere göre yapılan hesaplama-
larda, memurların temmuz ayı artış oranı şu an itibarıyla yüzde
12,41 olarak netleşmiş durumda.

25 MİLYON VATANDAŞI DOĞRUDAN İLGİLENDİRİYOR
Maaş katsayılarındaki artış, sadece memur ve emeklileri

değil, sosyal yardım ödemelerini de doğrudan etkileyecek.
Memur maaş katsayısına endeksli olan engelli aylıkları, evde
bakım maaşları ve 65 yaş aylıkları da aynı oranda artacak. Bu
durum, yaklaşık 2 milyon sosyal yardım alan vatandaşla bir-
likte toplamda 25 milyona yakın vatandaşı ilgilendiren geniş
kapsamlı bir ekonomik tabloyu ortaya koyuyor. AA

Memur ve emeklinin 
zam oranları belli oluyor
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CHP Merkez Yönetim Ku-
rulu tarafından alınan karar
doğrultusunda CHP Manisa İl
Başkanı İlksen Özalper ve il yö-
netimi görevden alındı. Kararın
ardından CHP Manisa İl Baş-
kanlığı’nda geniş katılımlı bir
basın açıklaması yapıldı. Açık-
lamaya Özalper’in yanı sıra
CHP’li milletvekilleri Bekir Baş-
evirgen ve Ahmet Vehbi Bakırlı-
oğlu ile Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban ve par-
tililer katıldı.

“HiÇBiR BaŞaRI 
CEZasIZ KaLMaZ”

Görevden alınan CHP Ma-
nisa İl Başkanı İlksen Özalper,
parti binasında yaptığı konuş-

mada sert ifadeler kullandı.
Özalper, karar yazısının yer al-
dığı kağıdı yırtarak, “Bizi bu bi-
nadan 46 yıl önce askeri bir
darbe ile atmışlardı. Ne yaptık?
Azmettik, mücadele ettik, bina-
mızı geri aldık. Bu binayı aldığı-
mız gibi genel merkezimizi de
geri alacağız. 

Mücadele etmekten asla
vazgeçmeyeceğiz. Büyük lider
Özgür Özel’in liderliğinde artık
kaybetmek yok kazanacağız.
Büyük Atatürk bizi uyarmıştı:
“Dahili ve harici bedhahlar ola-
caktır” diye. Harici bitti, şimdi
dahili bedhahlar ile uğraşaca-
ğız. Sanmayın ki bugün baba
ocağından ayrılıyoruz. Bu bir
veda değil. Üzüldüğüm tek bir
şey var. Yıllarca mücadele ettik.
Hep birilerini yukarıya taşıyabil-

mek için mücadele verdik. So-
nunda başardık. Manisa’da ve
Türkiye’de tarih yazdık. Hiçbir
başarı cezasız kalmaz dediler.”
dedi.

“PaBUCUMUn 
BUTLanCILaRI, 

GELdiKLERi GiBi 
GidERLER”

CHP Manisa eski il başkanı
İlksen Özalper, CHP Genel
Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu ve
yönetimine sert sözlerle yükle-
nirken, Manisa İl Başkanlığı
görevine getirilecek henüz be-
lirlenmemiş yeni yönetime de
gözdağı verdi. CHP’li Özalper,
Genel Başkanımızın size se-
lamlarını iletmek istiyorum.
“Ben önce kendimi Manisa’ya
sonra tüm Türkiye ittifakına
emanet ediyorum. Hakkınızı

helal edin” dedi. Pabucumun
butlancıları, gelsinler de gör-
sünler. Tükürükten içeri gire-
mezler. Burada hem Ferdi hem
Gülşah kardeşimin emanetini
taşıyoruz. 

Geldikleri gibi giderler. Ben
her zaman arkamda olacağınızı
biliyorum. Kimseden korkmu-
yorum. Bir verecek canımız var
Allah’a, onun dışında ölene
kadar bu mücadeleyi sürdüre-
ceğim. Pes etmeyeceğiz. Mü-
cadeleden asla
vazgeçmeyeceğiz. Burada nö-
betlerimizi tutmaya devam
edeceğiz.” dedi.

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlu-
lu’nun açıklamada yer
almaması dikkat çekerken
CHP’li Özalper, “Besim başka-
nımız bugün Ankara’ya gitmek
durumunda kaldı, randevusu
vardı. Süreci çok yakından
takip ediyor. En kısa zamanda
o da bu direnişin içinde ola-
cak.” ifadeleriyle duruma açık-
lık getirdi.

BaLaBan: iLKsEn 
BaŞKanIn

aRKasIndaYIZ
Yunusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban ise yaptığı
açıklamada görevden alınan
İlksen Özalper ve ekibinin ya-
nında olduklarını belirtti. Bala-
ban, “Bizler her zaman
demokrasi, adaleti savunduk.

Bugün de burada yaptığımız
şey parti içi demokrasiden
tutun vesayet altında olmaması
için uğraşıyoruz. Sayın Genel
Başkanımızın, Sayın İlksen
Başkanımızın sonuna kadar ar-
kasındayız.” dedi.

BEKiR BaŞEViRGEn: 
“KaRaRI TanIMIYORUZ”
CHP Manisa Milletvekili

Bekir Başevirgen, karara tepki
göstererek, CHP Genel Baş-
kanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun
aldığı kararları tanımadıklarını
belirtti. CHP’li Başevirgen,
“Mutlak butlan kararıyla
CHP’nin genel başkanlığına
getirilen kayyum Kemal Kılıç-
daroğlu’nu tanımıyorum. Kay-
yum Kemal Kılıçdaroğlu
ekibinin yönetiminin, Parti
Meclisi’nin aldığı karar yok
hükmündedir. 

Seçilmiş il başkanının yö-
netim kurulumuzun görevden
alınmasını kabul etmiyoruz.
Sayın İlksen Özalper ve yöne-
tim kurulumuzun arkasındayız.
CHP Manisa İl Başkanı İlksen
Özalper’dir. Tepedeki kay-
yumu nasıl kabul etmiyorsak
Manisa il başkanlığına gelecek
olan kayyumu da kabul etmi-
yoruz. İsmi geçen arkadaşa
şunu söyleyeyim. İstanbul’da
5 bin polisle, Genel Merkeze
polisle gazla girdiler savun-
duk. Buraya polisle girmek is-
terse ona da müsaade

etmeyeceğiz. Özgür Özel’in li-
derliğinde iktidara yürüyoruz.
Mutlak butlancıların tek hedefi
var. CHP’yi iktidara getirme-
mek.

Ankara İl Yönetim Kuruluna
bir meczup atadılar. Gülşah
başkanımıza iftira atan mec-
zubu Ankara İl Yönetim Kuru-
luna atayan butlancılara
yazıklar olsun.” dedi.

aHMET VEHBi 
BaKIRLIOĞLU: “iRadEYE 

saHiP ÇIKIYORUZ”
CHP Manisa Milletvekili

Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ise
yeni yönetimin başarıyı ceza-
landırdığını ifade ederek,
“CHP’nin seçilmiş Genel Baş-
kanı bu toprakların evladı
Özgür Özel’dir. CHP’nin Ma-
nisa İl Başkanı da İlksen baş-
kandır. Kimler görevden aldı
İlksen başkanı kayyumlar… Biri
büyükşehir olmak üzere 15 be-
lediye başkanı seçtik. Ortada
başarı rekoru var, bazı utan-
mazlar bu başarıyı cezalandırı-
yor.

Bu kararı tanımıyoruz. En
son yapılan kongrede delegey-
dim. Ben bugün kendi irademe
sahip çıkmak için buradayım.
Ben onların iradesine sahip çık-
mak için buradayım. Eğer ben
kendi irademe sahip çıkamaz-
sam vatandaşın hakkına sahip
çıkamam.” açıklamasında bu-
lundu.

Görevden alınan CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, önümüzdeki süreçte atanması beklenen yönetime gözdağı verdi: “Pabucumun butlancıları, geldikleri gibi giderler”

Pabucumun butlancıları…
Geldikleri gibi giderler!
Pabucumun butlancıları…
Geldikleri gibi giderler!
CHP Merkez Yönetim Kurulu tarafından alınan karar doğrultusunda CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper ve il yönetiminin görevden alınmasının ardından parti içinde hareketli saatler
yaşandı. Kararın kamuoyuna yansımasının ardından dün CHP Manisa İl Başkanlığı’nda geniş
katılımlı bir basın açıklaması gerçekleştirildi. Parti binasında yapılan açıklamaya görevden alı-
nan İl Başkanı İlksen Özalper’in yanı sıra CHP Milletvekilleri Bekir Başevirgen ve Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban ile partililer katıldı. Görevden alı-
nan CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, “Pabucumun butlancıları, gelsinler de görsünler.
Tükürükten içeri giremezler. Geldikleri gibi giderler. Kimseden korkmuyorum. Bir verecek 
canımız var Allah’a, onun dışında ölene kadar bu mücadeleyi sürdüreceğim.” dedi.

MiLLiYETÇi Hareket Partisi
(MHP) Manisa İl Başkanı Nurul-
lah Savaş, beraberindeki İl Yö-
netim Kurulu üyeleriyle birlikte
Manisa’da bir dizi kurumsal zi-
yaret gerçekleştirdi. Heyet, ilk
olarak Manisa Valisi Vahdettin
Özkan’ı, ardından İl Jandarma
Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen
ve İl Emniyet Müdürü Adnan
Karayel’i makamlarında ziyaret

etti. Valilik makamında gerçek-
leşen görüşmede, kent
gündemindeki konu-
lar ile kamu hiz-
metlerinin işleyişi
ele alındı. İl Baş-
kanı Savaş, Vali
Özkan’a çalış-
malarında başa-
rılar dileyerek,
Manisa’da yürütü-
len hizmetlerin kent
açısından önem taşıdı-

ğını ifade etti. 
Ziyarette ayrıca ku-
rumlar arası koordi-

nasyonun
güçlendirilmesi
ve kamu hiz-
metlerinin
daha etkin yü-
rütülmesine
yönelik karşılıklı

değerlendirme-
lerde bulunuldu.

MHP heyeti, nazik
kabulleri ve misafirperver-

likleri dolayısıyla Vali Özkan’a
teşekkür etti.

HEYETin iKinCi dURaĞI 
iL JandaRMa

KOMUTanLIĞI OLdU
Heyetin ikinci durağı ise İl

Jandarma Komutanlığı oldu. İl
Jandarma Komutanı Tuğgene-
ral İlhan Şen ile yapılan görüş-
mede, güvenlik hizmetleri ve
yürütülen çalışmalar hakkında
değerlendirmeler yapıldı. Ziya-
rette, jandarma teşkilatının
kamu düzeni ve huzurun sağ-

lanmasındaki rolüne dikkat çe-
kildi.

“KURUMLaR aRasI iŞ 
BiRLiĞi VURGUsU”

MHP Manisa İl Teşkilatı, her
iki ziyarette de kurumlar arası
uyum ve iş birliğinin önemine
dikkat çekerek, Manisa’da
kamu hizmetlerinin daha etkin
yürütülmesine yönelik temenni-
lerini dile getirdi. 

EMniYET MÜdÜRÜ 
KaRaYEL’E ZiYaRET

MHP Manisa İl Başkanı Nu-
rullah Savaş ve beraberindeki İl
Yönetim Kurulu üyeleri, Manisa
İl Emniyet Müdürü Adnan Kara-
yel’i makamında ziyaret etti. Zi-
yarette, Manisa’mızın huzur ve
güvenliğine yönelik yürütülen
çalışmalar hakkında karşılıklı
değerlendirmelerde bulunuldu.

MHP kanadından yapılan
açıklamada, “Nazik ev sahipliği
ve misafirperverliğinden dolayı
Sayın Adnan Karayel’e teşek-
kür ediyor, görevinde üstün ba-
şarılar diliyoruz. Milletimizin
huzur ve güvenliği için büyük
bir özveriyle görev yapan Emni-
yet Teşkilatımıza çalışmalarında
başarılar ve kolaylıklar temenni
ediyoruz.” denildi.

Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl Başkanı Nurullah Savaş ve İl Yönetim Kurulu üyeleri, Manisa Valisi Vahdettin Özkan, İl Jandarma Komutanı Tuğge-
neral İlhan Şen ve Emniyet Müdürü Adnan Karayel’i ziyaret ederek kentte yürütülen çalışmalar ve kamu hizmetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu

MHP Manisa’dan protokol ziyaretleri

Manisa’da Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP) Gençlik
Kolları, parti içi demok-
rasi ve örgüt iradesi
tartışmalarına ilişkin
bir açıklama yaptı. 17
ilçenin gençlik kolları
başkanlarının imzasını
taşıyan ortak metinde,
örgüt iradesinin
CHP’nin temel yapı taşı
olduğu vurgulanırken, son
dönemde yapılan bazı atama-

lara tepki gösterildi. Açıkla-
mada, seçilmiş yöneticilerin ye-
rine atama yapılmasının parti

kültürüyle bağdaşmadığı
ifade edildi. Gençlik Kol-
ları, İl Başkanı İlksen
Özalper’e de destek
mesajı vererek örgüt
iradesinin yanında ol-
duklarını duyurdu.

CHP Manisa Genç-
lik Kolları, 17 ilçe baş-

kanının imzasıyla
yayımladığı ortak açıklamada

parti içi demokrasi ve örgüt ira-

desine sahip çıkılması gerekti-
ğini vurguladı. Açıklamada ata-
malara karşı çıkılarak seçilmiş
yöneticilerin meşruiyetine dik-
kat çekildi.

“ÖRGÜT iRadEsi 
CHP’nin 

VaZGEÇiLMEZidiR”
Açıklamada, CHP’nin de-

mokratik yapısının en önemli
unsurunun örgüt iradesi olduğu
belirtilerek, seçilmiş yöneticile-
rin meşruiyetinin tartışmaya
açılamayacağı ifade edildi. Me-
tinde, “Seçimli iradesinin yerine

atanmış bir anlayışın ikame
edilmesi CHP’nin köklü örgüt
geleneğiyle bağdaşmamakta-
dır.” denildi.

aTaMa TEPKisi: 
“KaBUL ETMiYORUZ”

Gençlik Kolları açıklama-
sında, örgüt iradesini yok
sayan hiçbir yaklaşımın kabul
edilmeyeceği vurgulandı. Açık-
lamada, “Örgütün iradesini yok
sayan hiçbir yaklaşımı meşru
görmüyoruz, seçilmiş iradenin
yerine yapılacak herhangi bir
atamayı kabul etmiyoruz.” ifa-

deleri yer aldı.
iLKsEn ÖZaLPER’E 

dEsTEK
CHP Manisa Gençlik Kolları,

İl Başkanı İlksen Özalper’e açık
destek verdi. Açıklamada,
“Meşruiyetini örgüt iradesinden
alan seçilmiş il başkanımızın
yanında olduğumuzu açık ve
tereddütsüz şekilde ifade edi-
yoruz.” denildi.

17 iLÇE iMZasIYLa 
ORTaK BiLdiRi

Ortak açıklamaya Mani-
sa’nın 17 ilçesinden gençlik

kolları başkanları imza attı. İm-
zacılar arasında Ahmetli, Akhi-
sar, Alaşehir, Demirci,
Gölmarmara, Gördes, Kırk-
ağaç, Köprübaşı, Kula, Salihli,
Sarıgöl, Saruhanlı, Selendi,
Soma, Şehzadeler, Turgutlu ve
Yunusemre ilçe gençlik kolları
yer aldı.

Açıklamanın sonunda,
Gençlik Kolları, partinin kuru-
luşundan bu yana süregelen
örgüt içi demokrasi anlayışının
korunması gerektiğini ifade
etti.

CHP Manisa Gençlik Kolları’ndan “örgüt iradesi” vurgusu!
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SAYFA

14.306

Cansu MERİÇ

Cansu MERİÇ

kALİTeLİ sofralık üzüm
üretimiyle öne çıkan Manisa'nın
Sarıgöl ilçesinde erkenci üzüm
çeşitlerinde hasat heyecanı
başladı. Yaklaşık 10-15 gün

sonra başlayacak hasat önce-
sinde Manisa Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri bağlarda in-
celemelerde bulunarak üretici-
lere hasat sürecinde dikkat
edilmesi gereken konular hak-
kında bilgi verdi.

Türkiye'nin önemli sofralık
üzüm üretim merkezlerinden
biri olan Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde erkenci üzüm çeşitle-
rinde hasat için geri sayım
başladı. Yaklaşık 10-15 gün
sonra ürünlerini toplamaya ha-
zırlanan üreticiler, hasat önce-
sinde Manisa Tarım ve Orman
Müdürlüğü teknik ekipleri tara-
fından ziyaret edildi.

Bağlarda incelemelerde bu-
lunan teknik personeller, üzüm-
lerin gelişim sürecini yerinde
değerlendirirken, kaliteli ve ve-
rimli bir hasat dönemi geçiril-
mesi amacıyla üreticilere
önemli tavsiyelerde bulundu.

üReTİCİLeRİ
BİLGİLeNDİRDİLeR

Hasat öncesinde dikkat
edilmesi gereken hususlara iliş-
kin bilgilendirme yapan ekipler,
özellikle ürün kalitesinin korun-

ması, doğru hasat zamanı ve
hasat sırasında uygulanması
gereken yöntemler konusunda
üreticileri bilgilendirdi.

Manisa Tarım ve Orman
Müdürlüğü'nden yapılan açık-
lamada, sofralık kaliteli üzüm
çeşitlerinin yetiştirildiği Sarı-

göl'de erkenci üzümlerin yakla-
şık 10-15 gün içerisinde hasat
edilmeye başlanacağı belirtilir-
ken, teknik ekiplerin üreticilere
yönelik saha çalışmalarını ara-
lıksız sürdürdüğü ifade edildi.

ÇALIŞMALAR HASADA 
kADAR SüReCek

Yetkililer, üreticilerin kaliteli
ve yüksek verimli bir hasat dö-
nemi geçirebilmesi için teknik
destek çalışmalarının hasat sü-
reci boyunca devam edeceğini
belirterek, bağlarda düzenli
kontrollerin sürdürüleceğini
kaydetti.

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde erkenci sofralık üzüm çeşitlerinde hasat için son hazırlıklar yapılıyor… 
Yaklaşık 10-15 gün sonra başlayacak hasat öncesinde üreticiler teknik ekipler tarafından bilgilendirildi

Erkenci üzüm hasadı için
geri sayım başladı
Erkenci üzüm hasadı için
geri sayım başladı

TüRkİye'NİN önemli zey-
tin üretim merkezlerinden Akhi-
sar'da, zeytinlikleri tehdit eden
zararlılara karşı mücadele ara-
lıksız devam ediyor. Manisa
Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelinde zeytin
sineği tuzaklarının kontrolü ve
yeni tuzak kurulumlarını titizlikle
yürütüyor.

Teknik personeller tarafın-
dan Akçeşme, Doğuca, Zeytin-
liova, Yatağan, Gökçeahmet ve
Aşağıdolma mahallelerinde
zeytin güvesi ile zeytin sineğine

yönelik survey çalışmaları ger-
çekleştirildi. Yapılan kontrol-
lerde zararlı popülasyonunun
durumu yerinde incelenirken,
elde edilen veriler doğrultu-
sunda mücadele sürecinin
doğru zamanda ve etkili şe-
kilde yürütülmesi amaçlanıyor.

üReTİCİLeR İÇİN eRkeN 
UyARI NİTeLİĞİNDe

Gerçekleştirilen tuzak sa-
yımları ve arazi kontrolleri saye-
sinde zararlı yoğunluğu düzenli
olarak takip ediliyor. Böylece
üreticilerin zamanında bilgilen-
dirilmesi, gereksiz ilaçlamanın
önüne geçilmesi ve ürün kayıp-

larının en aza indirilmesi hedef-
leniyor. Manisa Tarım ve Orman
Müdürlüğü, zeytinde kalite ve
verimin korunması amacıyla il

genelindeki zeytinliklerde iz-
leme ve survey çalışmalarının
sezon boyunca kesintisiz
devam edeceğini belirtti.

Manisa Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, Akhisar'da zeytin üretimini tehdit eden zeytin sineği ve zeytin güvesine karşı çalışmalarını sürdürüyor

Zeytinliklerde zararlı mesaisiZeytinliklerde zararlı mesaisi

2026 yılına ait motorlu
taşıtlar vergisinin ikinci
taksit ödemeleri bugün
başladı. Ödemeler ay so-
nuna kadar yapılabilecek.
Peki Motorlu Taşıtlar Ver-
gisi (MTV) nereden ve
nasıl yatırılabilecek? Öde-
meyenler hangi yaptırım-
larla karşılaşıyor?

Milyonlarca araç sahi-
bini ilgilendiren motorlu

taşıtlar vergisinin 2026 yılı
ikinci taksit ödemeleri
başladı. Ödemelerin tem-
muz ayı içinde tamamlan-
ması gerekiyor. Ödemeler
farklı yöntemlerle yapılabi-
liyor. MTV, vergi daireleri,
PTT ve banka şubelerin-
den tahsil edilebiliyor. Ay-
rıca Dijital Vergi Dairesi,
bankaların internet siteleri
ve mobil uygulamalardan

da ödeme yapmak müm-
kün.  Motorlu Taşıtlar Ver-
gisi, dijital platformlar
üzerinden plaka, TC kimlik
numarası ve tescil tarihi
bilgileri girilerek hızlıca ya-
tırılabiliyor. Söz konusu

sistemler, 00.10 ile 23.50
saatleri arasında hizmet
veriyor. Araçların muaye-
nesinin yaptırılabilmesi
için MTV’nin de dahil ol-
duğu vergi borçlarının
ödenmiş olması gerekiyor.

Ödemesini yapmayan
mükelleflere gecikme faizi
uygulanıyor. 2025 yılına ait
Yıllık Gelir Vergisi 2'nci
taksit ödeme dönemi de
başladı. Ödemeler için
son gün 31 Temmuz. AA

SOFRALARIN vazge-
çilmez ürünleri arasında
yer alan ve Türkiye’nin en
kaliteli domateslerinin ye-
tiştirildiği Manisa’nın Sa-
lihli ilçesine bağlı
Kemerdamları Mahal-
lesi’nde hasat heyecanı
başladı. Lezzeti ve kalite-
siyle bölge genelinde ün
kazanan Kemerdamları
domatesinde üreticiler,
tarlalardan ürünleri tek

tek toplayarak kasalara
yerleştiriyor. Özenle hazır-
lanan domatesler daha
sonra traktör römorkla-
rına yüklenerek Salih-
li’deki toptancı haline
gönderiliyor ve pazar ile
manav tezgâhlarında ye-
rini almak üzere dağıtıma
çıkıyor. Kemerdamları do-
matesinin tüketiciler tara-
fından büyük ilgi
gördüğünü belirten Ma-

halle Muhtarı Ahmet Ay-
yıldız, yerli ürünün hasa-
dının başladığını ifade
ederek, "Vatandaşlarımı-
zın dört gözle beklediği
Kemerdamları domatesini

artık Salihli’de pazar tez-
gahlarında bulmak müm-
kün. Yerli domates
hasadına bismillah diye-
rek başladık" dedi.  İHA

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Zerrin AĞAR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

02 Temmuz 2026 PerşembeSayı: 6428Yıl: 17

Meşhur Kemerdamları domatesinde hasat başladı   Meşhur Kemerdamları domatesinde hasat başladı   

MTV ikinci taksit ödemeleri başladı
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NASA, Ay'da kalıcı yerleşim yeri 
kurma planını hızlandırıyor

bilim ve 
teknoloji

aMerİka Havacılık ve Uzay Ajansı (NASA), Ay
yüzeyinde kalıcı bir yerleşim birimi kurma planları
kapsamında bilimsel araç gereçler ve kargo taşıma-
ları gerçekleştirmeleri için üç özel şirkete toplam
590 milyon dolar ödeneceğini duyurdu.

CNN'in haberine göre, NASA, Ay'a iniş araçları,
roketler, gezginler ve diğer lojistik varlıkların ulaştı-
rılmasını içeren stratejisini kararlılıkla sürdürüyor.

NASA tarafından dün düzenlenen basın toplan-
tısında, Ay yüzeyine bilimsel araç gereçler ve kargo
taşımaları gerçekleştirmeleri için Astrobotic, Firefly
ve Intuitive Machines olmak üzere üç özel şirkete
toplam 590 milyon dolar ödeneceği kaydedildi.

Burada konuşan Ay Üssü Programı Yönetici
Müdürü Carlos Garcia-Galan, bu anlaşmaların ka-
lıcı bir yerleşim birimi kurmayı hedefleyen planın
"Aşama 1" parçasını oluşturduğunu açıkladı.

Ay yüzeyinde kalıcı bir yerleşim birimi kurma
planının ilk evresinin 2028'e kadar sürmesi ve 10
milyar dolara mal olması bekleniyor.

2030 yılı sonrasını kapsayan aşamalarda ise
Ay'da ilk basınçlı yaşam alanlarının inşa edilmesi ve
güç jeneratörlerinin kurulması hedefleniyor. NA-
SA'nın planlamasına karşılık, işbirliği yapılan özel
sektör şirketlerinde ciddi operasyonel aksamalar
yaşanıyor.

ABD'li iş insanı Jeff Bezos'un uzay şirketi Blue
Origin'e ait insansız New Glenn roketinin mayıs
ayında fırlatma rampasında infilak etmesi, şirketin
bu yıl Ay'ın güney kutbuna göndermeyi planladığı
devasa robotik iniş aracı "Blue Moon"un takvimini
belirsizliğe itti.

NASA yetkilisi Garcia-Galan, gerekirse Blue
Moon aracını farklı bir fırlatma roketiyle göndermek
için alternatif arayışında olduklarını söyledi.

NASA Başkanı Jared Isaacman, daha önce yap-
tığı açıklamada, özel sektör ortaklarının önündeki
engelleri kaldırmak için aktif rol üstleneceklerini ve
bu süreçte beklemekle yetinmeyeceklerini belirt-
mişti. Kapsamlı Ay Üssü projesinin toplam maliyeti-
nin 30 milyar doları bulması bekleniyor. Bu bütçe,
halihazırda 100 milyar dolar harcanan ve nisanda
insanlı Ay uçuşu testini gerçekleştiren Artemis
programının en kritik ayağını oluşturuyor.

ABD Kongresi, Çin ile girilen uzay rekabetinde
teknolojik üstünlüğü korumak adına projeye tam
destek verirken; Trump yönetimi de NASA'nın genel
bilim bütçesinde yüzde 50'ye yakın kesinti önerme-
sine rağmen, "ABD hakimiyetini kurmak" adına Ay
Üssü bütçesini artırma yoluna gidiyor.

Mali kaynakların yönetimi kapsamında NASA,
mart ayında sürpriz bir kararla Ay yörüngesinde ku-
rulması planlanan "Gateway" uzay istasyonu proje-
sini aniden rafa kaldırmıştı.

Ajans, kaynakların yörüngede değil, doğrudan
Ay yüzeyinde altyapı kurmak için harcanmasının
daha verimli olacağını açıklamıştı. aa

Japonya, 2040'a kadar iş gücünde yapay zeka
destekli 10 milyon robotu kullanmayı planlıyor

Japonya, ülkede azalan iş gücüne karşı
2040'a kadar 18 farklı sektörde yapay zeka destekli
10 milyon robotu kullanmayı planladığını bildirdi.

Devlet televizyonu NHK'nin, Japonya Ekonomi,
Ticaret ve Sanayi Bakanlığına dayandırdığı habe-
rine göre, hükümetin yapay zeka destekli robotlara
ilişkin stratejisi açıklandı. Ülkenin iş gücünün gide-
rek azalmasına karşı 2040'a kadar yapay zeka des-
tekli 10 milyon robotun 18 sektörde kullanılması
planlanıyor. Robotların kullanılması beklenen 18
sektör arasında imalat, altyapı bakımı, sağlık hiz-
metleri, bakıcılık, afetlere müdahale ve savunma
yer alıyor. Bilgisayar ekranıyla sınırlı kalmayıp fizik-
sel dünyada işlev görebilen yapay zeka türlerinin
geliştirilmesine ilişkin proje için de 380 milyar
Japon yeni (yaklaşık 109 milyar TL) ayrılacak.

Ekonomi, Ticaret ve Sanayi Bakanı Akazawa
Ryosei, Kabine toplantısı sonrası gazetecilere yap-
tığı açıklamada, belirli sektörlerde veri toplandığını
ve bunların "Japonya'nın robotlar için yapay zeka
geliştirme konusunda öncü olması" için kullanılaca-
ğını söyledi. aa

Manİsa Valisi Vahdet-
tin Özkan, TÜGVA Manisa
İl Temsilciliği tarafından
düzenlenen Yaz Okulları
Eğitici ve Öğreticiler Bu-
luşması'nda eğitmenlerle
bir araya geldi. Gençlerin
sadece akademik başa-
rıyla değil, milli ve manevi
değerlerle yetiştirilmesi
gerektiğini vurgulayan
Özkan, yaz okullarının ço-
cukların çok yönlü gelişi-
minde önemli rol
üstlendiğini söyledi.   

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, TÜGVA Manisa İl
Temsilciliği tarafından
Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü 100. Yıl Konferans
Salonu'nda düzenlenen
"Yaz Okulları Eğitici ve
Öğreticiler Toplantısı"nda
eğitmenlerle buluştu.
Programda gençlerin eği-
timi, karakter gelişimi ve
yaz okullarının çocukların
çok yönlü gelişimine kat-
kısı ele alındı. 

İstiklal Marşı'nın

okunması ve tanıtım film-
lerinin izlenmesiyle başla-
yan programda, TÜGVA
Manisa İl Başkanı Murat
Alataş açılış konuşmasını
yaptı. Ardından modera-
törlüğünü Alataş'ın üstlen-
diği panel gerçekleştirildi. 

Panelde değerlendir-
melerde bulunan Vali Vah-
dettin Özkan, gençlere
yönelik eğitim çalışmaları-
nın ülkenin geleceğine ya-
pılan en değerli yatırımlar
arasında yer aldığını be-
lirtti. Bir toplumun kalkın-
masının yalnızca fiziki
yatırımlarla değil, bilgiyle
müzeyyen, üretken, milli
ve manevi değerlerine
bağlı, sorumluluk sahibi
bireylerin yetişmesiyle
mümkün olduğunu ifade
eden Özkan, çocukların
akademik başarılarının
yanı sıra ahlaki değerler,
özgüven ve sosyal beceri-
lerle de desteklenmesi ge-
rektiğini söyledi. 

Ailelerin, kamu ku-

rumlarının, eğitimcilerin ve
sivil toplum kuruluşlarının
çocukların gelişim süre-
cinde ortak sorumluluk ta-
şıdığına dikkat çeken
Özkan, teknolojinin haya-
tın vazgeçilmez bir parçası
haline geldiğini belirterek,
gençlerin dijital imkanları
bilinçli kullanmaları ve
eleştirel düşünme becerisi
kazanmalarının büyük
önem taşıdığını vurguladı. 

Bağımlılıklardan uzak,
spor, sanat, bilim ve kültü-
rel faaliyetlerle iç içe yeti-
şen bir gençliğin toplumun
geleceği açısından strate-
jik öneme sahip olduğunu
ifade eden Vali Özkan, yaz
okullarının çocukların ye-
teneklerini keşfetmeleri,
sosyal yönlerini geliştirme-
leri ve sağlıklı arkadaşlık
ilişkileri kurmaları açısın-
dan önemli fırsatlar sun-
duğunu dile getirdi. 

Eğitmenlere de tavsi-
yelerde bulunan Özkan,
çocukların hayatında kalıcı
izler bırakan en önemli un-
surun samimi iletişim ve
doğru rehberlik olduğunu
belirterek, eğitimcilerin ço-
cukları dinleyen, anlayan,
güven veren ve her birinin
potansiyeline inanan bir
yaklaşımla hareket etme-
leri gerektiğini söyledi. 

Kamu kurumları, aile-
ler ve sivil toplum kuruluş-
larının koordinasyon
içerisinde yürüttüğü çalış-
maların gençlerin sağlıklı
gelişimine önemli katkılar
sunduğunu ifade eden
Özkan, bu iş birliğinin şe-
hirlerin sosyal gelişimine
de olumlu yansıyacağını
kaydetti. 

Manisa'nın genç nü-
fusu ile tarihi ve kültürel
zenginlikleri sayesinde
önemli bir potansiyele

sahip olduğunu belirten
Vali Özkan, gençlerin bil-
giyle, değerlerle ve özgü-
venle yetişmesi için tüm
kurumların ortak çalışma-
larını sürdürdüğünü ifade
etti. 

Konuşmasının so-
nunda yaz okullarında
görev alacak eğitmenlere
teşekkür eden Özkan, ço-
cukların sadece akademik
gelişimlerine değil karakter
gelişimlerine de katkı sun-
malarının büyük önem ta-
şıdığını belirtti. Gençlere
de kendilerini sürekli geliş-
tirmeleri, dijital çağın sun-
duğu imkânlardan bilinçli
şekilde yararlanmaları
çağrısında bulunan Özkan,
teknoloji üreten, sorgula-
yan, kültürel kimliğine ve
milli-manevi değerlerine
bağlı bireyler yetiştirmenin
ortak hedef olduğunu söz-
lerine ekledi.  İHa

Vali Özkan: "Gelecek gençlerle
şekillenecek"   
Vali Özkan: "Gelecek gençlerle
şekillenecek"   

Manİsa'nın Yunu-
semre ilçesinde belediye
tarafından yürütülen ağız
ve diş sağlığı eğitimleriyle
2025-2026 eğitim öğretim
yılı boyunca 2 bin 802 ilk-
okul öğrencisine ulaşıldı.
Uzman diş hekimi tarafın-
dan verilen uygulamalı
eğitimlerde çocuklara
doğru diş fırçalama teknik-
leri ve ağız bakımının
önemi anlatıldı.   

Yunusemre Belediyesi,
çocuklarda ağız ve diş
sağlığı bilincini artırmak
amacıyla 2025-2026 eği-
tim öğretim yılı boyunca il-
çedeki ilkokullarda
yürüttüğü eğitim çalışma-
larını tamamladı. Çalışma-
lar kapsamında toplam 2
bin 802 öğrenciye ağız ve
diş sağlığı eğitimi verildi. 

Yunusemre Belediyesi
Sağlık İşleri Müdürlüğü
ekipleri tarafından, Koru-
yucu Diş Hekimliği Der-

neği iş birliğiyle gerçekleş-
tirilen eğitimlerde Dernek
Başkanı Diş Hekimi Faruk
Tomruk, öğrencilere ağız
ve diş sağlığının önemi
hakkında bilgiler verdi.
Eğitimlerde çocuklara
doğru diş fırçalama teknik-

leri ile ağız bakımının
temel kuralları uygulamalı
olarak gösterildi. 

Eğitim faaliyetleri kap-
samında ilçe genelindeki
ilkokullarda toplam 2 bin
802 öğrenciye ulaşılarak
erken yaşta sağlıklı ağız ve

diş bakım alışkanlığı ka-
zandırılması hedeflendi. 

Çocukların sağlıklı bi-
reyler olarak yetişmesinin
öncelikleri arasında yer al-
dığını belirten Yunusemre
Belediye Başkanı Semih
Balaban, "Çocuklarımızın

yalnızca akademik başarı-
larını değil, fiziksel ve sos-
yal gelişimlerini de
önemsiyoruz. Erken yaşta
kazanılan ağız ve diş sağ-
lığı alışkanlıkları, yaşam
boyu sağlıklı bir yaşamın
temelini oluşturuyor. Bu
bilinçle eğitim çalışmaları-
mızı sürdürüyor, geleceği-
mizin teminatı olan
çocuklarımızın sağlıklı bi-
reyler olarak yetişmesi için
her alanda destek ver-
meye devam ediyoruz.
Eğitimlerimize katkı sunan
Koruyucu Diş Hekimliği
Derneği'ne ve Diş Hekimi
Faruk Tomruk'a teşekkür
ediyorum." dedi. 

Yunusemre Beledi-
yesi, çocukların sağlıklı
gelişimine katkı sağlaya-
cak koruyucu sağlık hiz-
metleri ve bilinçlendirme
çalışmalarını önümüzdeki
dönemde de sürdürece-
ğini bildirdi.  İHa

2 bin 802 öğrenciye ağız ve diş sağlığı eğitimi   

İstanbul'da düzen-
lenen 8. Etnospor Kültür
Festivali Fotoğraf Yarışma-
sı'nda Manisalı fotoğrafçı-
lar önemli bir başarıya
imza attı. Türkiye genelin-

den 2 bin 204 eserin yarış-
tığı organizasyonda 3 Ma-
nisalı fotoğrafçının eseri
sergileme ödülüne layık
görüldü. İstanbul'da dü-
zenlenen 8. Etnospor Kül-

tür Festivali kapsamında
gerçekleştirilen ulusal fo-
toğraf yarışmasında Mani-
sa'dan katılan 3
fotoğrafçının eseri sergile-
meye değer bulundu. Ge-

leneksel sporların ve kül-
türel mirasın yaşatılması
amacıyla düzenlenen ya-
rışmaya, Türkiye'nin farklı
illerinden 194 fotoğrafçı
toplam 2 bin 204 eserle
katıldı. 

Dört farklı kategoride
gerçekleştirilen yarışmada
seçici kurulun değerlendir-
mesi sonucu başarılı eser-
ler belirlendi.  Yarışmada
Manisalı fotoğrafçılardan
Hayati Adıgüzel, "Atlı
Sporlar ve Atlı Gösteriler"
kategorisindeki eseriyle,
İsmail Esim, "Kültürel Akti-

viteler ve Geleneksel
Çocuk Oyunları" kategori-
sindeki fotoğrafıyla, İsmail
Aybey ise "Okçuluk,
Güreş ve Diğer Geleneksel
Sporlar" kategorisindeki
çalışmasıyla sergileme
ödülüne layık görüldü.
Manisalı fotoğrafçıların
elde ettiği başarı, kentin
fotoğraf sanatındaki biriki-
mini bir kez daha gözler
önüne sererken, yarış-
mada sergilenmeye hak
kazanan eserler festival
kapsamında sanatsever-
lerle buluşacak.  İHa

Etnospor'un en iyi kareleri 
arasında Manisa'dan 3 eser   
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Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Spor Kulübü sporcu-
ları, Ankara'da düzenlenen
Aerobik Cimnastik Federas-
yon Kupası'nda bireysel ve
takım kategorilerinde kazan-

dıkları altın, gümüş ve bronz
madalyalarla büyük başarıya
imza attı. Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar, sporcuları ve an-
trenörlerini tebrik ederek başa-
rıların artarak devam

edeceğine inandığını söyledi.
Manisa Celal Bayar Üniver-

sitesi (MCBÜ) Spor Kulübü
sporcuları, Ankara'da düzenle-
nen Aerobik Cimnastik Fede-
rasyon Kupası'nda elde

ettikleri derecelerle üniversi-
teye gurur yaşattı.

Şampiyonada bireysel, çift-
ler, trio ve grup kategorilerinde
mücadele eden MCBÜ spor-
cuları, sergiledikleri başarılı
performanslarla madalya kür-
süsünde yer aldı.

Ayşe Begüm Onbaşı, 18
yaş üstü tek kadınlar kategori-
sinde altın madalya kazanır-
ken, 18 yaş üstü çiftler
kategorisinde Can Derviş ile
birlikte gösterdiği başarılı per-
formansla bir altın madalya
daha elde ederek organizas-
yonu iki şampiyonlukla ta-
mamladı.

15-17 yaş tek erkekler ka-
tegorisinde yarışan Emir Alp

Aslan ise başarılı performan-
sıyla gümüş madalyanın sahibi
oldu.

18 yaş üstü trio kategori-
sinde mücadele eden Ayşe
Begüm Onbaşı, Can Derviş ve
Eylül Naz Aygör'den oluşan
ekip de bronz madalya kaza-
narak şampiyonayı dereceyle
tamamladı.

REKTÖR KİBAR'DAN 
TEBRİK MESAJI

MCBÜ Rektörü Prof. Dr.
Rana Kibar, sporcuların elde
ettiği başarının üniversite
adına büyük bir gurur kaynağı
olduğunu belirterek, "Manisa
Celal Bayar Üniversitesi Spor
Kulübü sporcularının Aerobik
Cimnastik Federasyon Kupa-

sı'nda bireysel ve takım kate-
gorilerinde kazandığı madalya-
lar, üniversitemiz adına büyük
bir gurur kaynağıdır. Disiplinli
çalışma, azim ve takım ruhuyla
elde edilen bu başarılar, antre-
nörümüz Gürkan Er'in rehber-
liğinde üniversitemizin spor
alanındaki yükselen başarısını
bir kez daha gözler önüne ser-
miştir. Sporcularımızın göster-
diği bu istikrarlı performansın
önümüzdeki dönemde de yeni
başarılara dönüşeceğine yü-
rekten inanıyorum. Üniversite-
mizi başarıyla temsil eden
sporcularımızı ve antrenörü-
müzü tebrik ediyor, başarıları-
nın artarak devam etmesini
diliyorum" dedi. iHa

MCBÜ'lü cimnastikçiler madalyaları topladı

Yıldızspor 45 FK’nın Er-
tuğrul Dilek Spor Tesisleri’nde
düzenlediği Yaz Futbol Okulu
kapılarını açtı. 

Yıldızspor 45 Futbol Ku-
lübü, yaz döneminde çocukları
sporla buluşturmak ve gelece-
ğin futbolcularını yetiştirmek
amacıyla düzenlediği Yaz Fut-
bol Okulunun startını verdi. Er-
tuğrul Dilek Spor Tesisleri’nde
başlayan eğitimler, ilk günden
yoğun ilgi görürken, minik
sporcular yeşil sahalara büyük
bir heyecanla adım attı.

Haftanın Pazartesi, Çar-
şamba ve Cuma günleri saat
19.00’da gerçekleştirilecek an-
trenmanlarda çocuklar, yaş
gruplarına göre oluşturulan
ekiplerde deneyimli antrenörle-
rin gözetiminde eğitim alacak.

Futbolun temel teknik ve taktik
eğitimlerinin yanı sıra disiplin,
takım ruhu, fair-play anlayışı ve
spor kültürü de çocuklara ka-
zandırılacak.

Yaz Futbol Okulu’nun iki
dönem halinde gerçekleştirile-
ceği belirtilirken, birinci dönem
29 Haziran-24 Temmuz, ikinci
dönem ise 3 Ağustos-28 Ağus-
tos tarihleri arasında düzenle-
necek. Kulüp yetkilileri, yaz
boyunca çocukların hem fizik-
sel gelişimlerine katkı sağla-
mayı hem de sosyal becerilerini
geliştirmeyi hedeflediklerini
ifade etti.
BAŞKAN BEZCİ: “ÖNCELİĞİMİZ İYİ

İNSAN YETİŞTİRMEK”
Yıldızspor 45 FK Kulüp

Başkanı Hüseyin Bezci, Yaz
Futbol Okulu’nun açılışı dolayı-

sıyla yaptığı açıklamada altya-
pıya verdikleri önemin altını çi-
zerek şu ifadeleri kullandı:

“Yıldızspor 45 FK olarak en
büyük hedefimiz sadece iyi fut-
bolcular değil, aynı zamanda

karakterli, disiplinli ve spor ah-
lakına sahip bireyler yetiştir-
mektir. Yaz Futbol Okulumuzla
çocuklarımızın hem fiziksel
hem de sosyal gelişimlerine
katkı sunmayı amaçlıyoruz.

Tüm ailelerimizi güvenle çocuk-
larını kulübümüze emanet et-
meye davet ediyor, geleceğin
yıldızlarını Yıldızspor 45 FK aile-
sinde görmekten mutluluk du-
yacağımızı ifade ediyorum.

Tüm çocuklarımıza sağlıklı,
mutlu ve spor dolu bir yaz dili-
yorum.” Altyapıya yaptığı yatı-
rımlarla son yıllarda dikkat
çeken Yıldızspor 45 FK, yaz
futbol okuluyla hem yeni yete-
nekleri keşfetmeyi hem de ço-
cukların spora yönelmesini
sağlamayı hedefliyor. Kulüp yö-
netimi, futbol eğitiminin ya-
nında çocukların özgüven
kazanmaları, arkadaşlık ilişkile-
rini güçlendirmeleri ve sağlıklı
yaşam alışkanlıkları edinmeleri
için kapsamlı bir eğitim prog-
ramı uygulayacak. Yaz Futbol
Okulu kayıtlarının devam ettiği
belirtilirken, aileler Ertuğrul
Dilek Spor Tesisleri’ne başvura-
rak veya 0531 409 73 11 nu-
maralı telefondan detaylı bilgi
alabilecek. spor servisi

Yıldızspor 45 FK geleceğin yıldızlarına kapıları açtı


